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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Az ülést hangfelvétel rögzíti
Készült: Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2010. október 21. napján 19.00 órakor  a  Polgármesteri Hivatalban megtartott nyílt üléséről.  

Jelen vannak: Szili Miklós polgármester, Farkasné Szoboszlai Aranka, Lagler István, Dr. Szendrei Attiláné, Takács József, Dr. Varga László képviselők 

Dr. Koncz László jegyző

Szili Miklós polgármester: Tisztelettel köszönti a megjelent képviselőket, a jegyzőt és a jelenlévőket.
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 6 fővel határozatképes, a testületi ülést megnyitja.
Jegyzőkönyvvezetőnek javasolja Dr. Koncz László jegyzőt, jegyzőkönyv hitelesítőknek, pedig Lagler István  és  Takács József képviselőket, majd szavazásra teszi fel.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal elfogadta jegyzőkönyvvezetőnek Dr. Koncz László jegyzőt, hitelesítőknek, Lagler István és Takács József képviselőket.
Szili Miklós polgármester: Ismerteti a napirendi pontokat, majd szavazásra teszi fel. Aki elfogadja az ismertetett és az előterjesztett napirendi pontokat, kézfeltartással jelezze.
A képviselő testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal az alábbi napirendi pontokat fogadta el:

1. Döntés az „Ivóvízminőség javítása Lovasberény Községben” című KEOP pályázatról
2. Diósi gödör hulladék mentesítésére közbeszerző által elkészített részvételi felhívás    
megtárgyalása
3. Lovasberényi Beruházó Viziközmű Társulással kötendő megállapodás megerősítése

4. Református Egyház kérelme

5. Lovasberény, 3401 hrsz -ú ingatlan eladásának megtárgyalása

6. SZMSZ módosítása

7. IKSZT pályázat útcsatlakozás, belső udvar kiépítés tervezési ajánlatok megtárgyalása

8. Tisztítószer igény 
9. Előző polgármester által kötött szerződések átvizsgálása 

10.Képviselői kérdések

Zárt ülés:

         Szociális ügyek

         Kérések 
1. Döntés az „Ivóvízminőség javítása Lovasberény Községben” című KEOP pályázatról

Szili Miklós polgármester: Összefoglalja a pályázat jelenlegi helyzetét. Elmondja, hogy a szóban forgó pályázat 2-szer került beadásra, legutóbb szeptember 30-án. Az jelenleg aktuális, benyújtott pályázat anyaga az előzőleg visszahívott pályázati anyagtól műszaki tartalmában tér el, miszerint az I. kút melléfúrásos felújításával történő vízbázis bővítés nem szerepel benne, valamint Lujza major vízellátása nem távvezetékkel, hanem saját vízbázisra létrehozott tisztítóval valósul meg.
A vízjogi engedély lejárta miatt a pályázat 2. fordulójában lehet az új engedélyt benyújtani.

Kútfúrás pályáztatására nincs lehetőség. 

Lehetőség lehet a jelenlegi pályázat benthagyása vagy visszahívása, melynek anyagát átdolgozva, az I. kút beemelésével december 6. nyújtanák be. Ha új kút fúrásáról döntenek, akkor jövő évben történhet csak pályázat beadása.
Lagler István képviselő: Új kút fúrását tartja a legjobb megoldásnak, melyre már Mihályka János kútfúró tett kedvező ajánlatot, miszerint ingyen megfúrná a kutat.
Szili Miklós polgármester: Új kút fúrása esetén csak jövő évben adható be a pályázat. Ennek hátránya, hogy azt nem számítják bele a pályázat műszaki tartalmába, valamint a pályázati támogatás mértéke is csökken a következő évben. Amennyiben az újonnan fúrt kút arzéntartalma megfelelne, de más szennyezők határértéknél magasabbak lennének a vízében, abban az esetben is szükség lenne tisztításra. Ha kút fúrására kerül sor, annak önkormányzati tulajdonban kell maradnia. A megfúrt kút  a későbbiekben  kedvező lehet a többlet vízigény kielégítése miatt ( pl.: szőlőhegy), ha van a falunak saját víztisztító rendszere, ehhez azonban pályázni szükséges.
Nem kell elvetni az új kút fúrását, de véleménye szerint a pályázat lehetőségével élni kell. 
A víz tulajdonjogának megtartása miatt a megfelelő minőségű víz biztosítása kötelező.

Dr. Varga László képviselő: Nincs információ a tervezett, tisztított vízben lévő, különböző ásványi anyagok mértékéről, valamint a víztisztító előrelátható üzemeltetési költségét sem lehet tudni.
Új kút fúrását és új pályázati anyag beadását javasolja.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Javasolja, hogy vonják vissza a beadott pályázatot és végeztessenek  próbafúrást Mihályka Jánossal.
Szili Miklós polgármester: Vízjogi engedély megléte mindenképpen szükséges ahhoz, hogy kutat lehessen fúratni.  

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Ismerteti, hogy létezik nanotechnológiás módszer az arzén kivonására, ami lényegesen takarékosabb lehet.

Dr. Koncz László jegyző: Ismerteti a határozati javaslatot, melyben a testület elkötelezi magát az ivóvíz minőség javítása mellett. A beadott pályázat visszavonásra kerül. Új pályázat beadására és új kút fúrása van szükség. A képviselő testület az új kút fúrására vonatkozóan felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.
Szili Miklós polgármester: Szavazásra teszi fel, aki támogatja a pályázat visszavonását, kézfeltartással jelezze.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő Testületének 

                                                     169./2010. (X. 21.) számú

                                                          HATÁROZATA

Ivóvíz minőség javítása Lovasberény Községben című KEOP pályázat visszavonásáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Schieder László volt polgármester által testületi felhatalmazás nélkül a Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztériumhoz benyújtott pályázatot megtárgyalva úgy dönt, hogy a kútfúrás lehetőségét megvizsgálja és a pályázat műszaki tartalmát módosítja. Ezért az Ivóvíz minőség javítása Lovasberényben című KEOP pályázatot visszavonja.

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 
Felelős: Szili Miklós polgármester

Határidő: azonnal

2. Diósi gödör hulladékmentesítésére közbeszerző által elkészített részvételi felhívás megtárgyalása
/ az előterjesztést a jegyzőkönyv 1. számú melléklete tartalmazza/

Dr. Koncz László jegyző: Ismerteti a Diósi gödör helyzetét, az aktuális problémákat és ezek előzményeit. A gödör ügyében büntető eljárás van folyamatban. A székesfehérvári jegyző kötelezi a lovasberényi Önkormányzatot, hogy 2011. május 31 -ig  igazoltan el kell szállítatni és ártalmatlanítani a gödörben lévő hulladékot, melyet 6500 m3-ben határozott meg. Amennyiben az nem történik meg a Környezetvédelmi Felügyelet 10.000 Ft/m3 feletti, jelentős bírságot fog kiszabni. Pályázati forrást elnyerni a rekultivációra nem lehet.
A közbeszerzés lebonyolítására több ajánlat közül a G-bel Kft lett kiválasztva, aki elkészítette a részvételi felhívást, amelyet minden képviselő megkapott.

Ismerteti a hulladékmentesítésre vonatkozó határozati javaslatot.
Javasolja, hogy a részvételi felhívás részletes megvitatása előtt a testület hallgassa meg Beleznai Gábort, a közbeszerzés lebonyolítására kiválasztott cég ügyvezetőjét. 

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Megkérdezi a jegyzőtől, hogy igaz e a volt polgármester állítása, miszerint azért nem került sor a határozat határidőn belüli megfellebbezésére, mert a jegyző a határozatot eltitkolta és nem adta át a polgármesternek.
Dr. Koncz László jegyző: Elmondja, hogy ez az állítás nem igaz, ugyanis az ügyiratok iktatása általában a beérkezés napján történik, ami az ügyiraton is szerepel és megjelölve, hogy ki az ügy gazdája. Ebben az esetben a polgármester volt az ügyintéző és ez az iraton is szerepel, azaz időben megkapta a jegyzői határozatot.
Beleznai Gábor közbeszerzés lebonyolítója : Ismerteti a közbeszerzés lebonyolításának menetét és a részvételi felhívás kötelező tartalmi elemeit. Javasolja, hogy a testület a részvételi felhívást pontról pontra tárgyalja végig, hogy az esetleges módosítások már most beépítésbe kerüljenek a felhívásba.
A képviselő-testület részletesen pontról pontra végig tárgyalja a részvételi felhívást.
Szili Miklós polgármester: A vita végeztével szavazásra teszi fel, aki elfogadja a jegyző által előterjesztett határozati javaslatot, valamint a testület által pontosított részvételi felhívást, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta meg:  
Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő Testületének 

                                                      170./2010. (X. 21.) számú

                                                          HATÁROZATA

                                          Diósi-gödör hulladékmentesítéséről

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megvitatva, a Diósi gödör hulladékmentesítésére az alábbiak szerint rendelkezik
1. Beszerzés tárgya

Székesfehérvár MJV Jegyzője által kiadott 110463/2010. számú határozat szerint: Lovasberény községben a 3230, 5325, 5328, 6501 hrsz. ingatlanokon lerakott 6.515 m3 + 20 % mennyiségű, összetételében főként építési-bontási-, továbbá vegyes-kommunális-, valamint arányaiban minimális mennyiségű veszélyes hulladék kiemelése a Diósi-árok fenti ingatlanjairól és legkésőbb 2011. május 31-ig igazolt átadása a hulladék begyűjtésére feljogosított hulladék-kezelőnek. A beszállítás és lerakás tényét, és az ártalmatlanítást bizonylati úton, okiratokkal igazolni kell, valamint a területen a hulladékmentesítés után lefolytatott helyszíni szemlén a hulladékoktól megtisztított, természetes állapotú Diósi-árkot be kell mutatni a szemlét lefolytató hatóságnak.
Kiegészítő szolgáltatásként nyertes ajánlattevő a hulladék kivétele után elvégzi a löszfal baleset elhárítása érdekében történő biztosítását (elvégzi ennek tervezését, kivitelezését, az esetlegesen szükséges hatósági engedélyek beszerzésének adminisztrációját.
Lovasberény községben a 3230, 5325, 5328, 6501 hrsz. ingatlanokon lerakott 6.515 m3 + 20 % mennyiségű, összetételében főként építési-bontási-, továbbá vegyes-kommunális-, valamint arányaiban minimális mennyiségű veszélyes hulladék kiemelése és igazolt átadása a hulladék begyűjtésére feljogosított hulladék-kezelőnek, valamint a terület helyreállítása: löszfal balesetvédelmi szempontú megerősítése 100 m + 20 % hosszan, 2000 m2 felületen + 20%.
2. A feladat elvégzésének fedezete:
A munka becsült értéke:65 millió Ft. A rendelkezésre álló keretösszeg: 20 millió Ft. A fedezet forrása: hitel

3. Bíráló Bizottság

A közbeszerzési eljárást lebonyolító bíráló bizottság az Önkormányzat Képviselő-testülete

. / .

4. Lebonyolító
A közbeszerzési eljárást lebonyolító személy több ajánlattevőtől kért ajánlat alapján a legkedvezőbb ellenértéket kínáló G-BEL Kft. (1112 Budapest, Cseresznye u. 6.)

5. Határidő: legkésőbb 2011. május 31-ig a kitermelt hulladék igazolt átadása a hulladék begyűjtésére feljogosított hulladék-kezelőnek
6. Szükséges engedélyek: a szükséges engedélyek meghatározása dr. Koncz László jegyző feladata.
7. A munkaterület biztosítása: az Önkormányzat feladata, beleértve a magánterületeken történő munkavégzés lehetőségének adminisztratív biztosítását is.
8. A lebonyolítandó közbeszerzési eljárás javasolt fajtása: gyorsított meghívásos eljárás, tekintettel a feladat sürgősségére. A gyorsított eljárás alkalmazásának indokolása: A hulladékmentesítés és a terület helyreállítás határideje 2011. május 31. Erre az időpontra az idézett jegyzői határozat alapján el kell végezni a munkát és igazolni kell a hulladék ártalmatlanítását is.

9. A Képviselő-testület a jegyzőkönyv 1. számú mellékletét képező részvételi felhívást az abban foglalt tartalommal elfogadja, és megbízza a lebonyolítót a részvételi felhívás közzétételére.
10. A közbeszerzés eljárás költségeit az Önkormányzat viseli: tanácsadói díj, közzétételi díjak.
Felelős: Szili Miklós polgármester, Dr. Koncz László jegyző
Határidő: folyamatos

3. Lovasberény Beruházó Viziközmű Társulással kötendő megállapodás megerősítése
/ Előterjesztést a jegyzőkönyv 2   számú melléklete tartalmazza./
Dr. Koncz László jegyző: Elmondja, hogy ebben az ügyben már két testületi határozat is született, de a korábbi polgármester nem volt hajlandó aláírni a Víziközmű Társulattal kötendő megállapodást. A megválasztott polgármesternek az az álláspontja, hogy az új testület döntsön véglegesen a megállapodásról. 

Szili Miklós polgármester: Előzményül elmondja, hogy 2004-ben az önkormányzat kötelezettséget vállalt arra, hogy a Víziközmű Társulat adminisztratív költségeit magára vállalja. A Társulatnak saját bevétele nem volt, ugyanis a tagok az OTP LTP-vel kötöttek szerződést és oda fizették be a hozzájárulási összeget, azaz a Társulatnak a működési költségekre nem volt bevétele Ekkor az a döntés született, hogy az önkormányzat és intézményei után befizetendő hozzájárulások ellentételezéseként az önkormányzat fizeti a Társulat adminisztratív, könyvelő stb költségeit. A könyvelőt azonban a Víziközmű Társulatnak kell kifizetnie, abból a pénzből, amit az Önkormányzat utal számára. A pénzeszköz átadásról a Víziközmű Társulatnak el kell számolni a beruházás befejezésekor az önkormányzattal. 
Egyébként beszélni kell a Társulat elnökével, mivel a szennyvízpályázat beadásához szükség van a Társulatra. 2010. december 31-ig rendezni kell a Társulat ügyeit.

Dr. Varga László képviselő: Tudomása szerint csak Önkormányzat pályázhat a szennyvíz beruházásra.

Szili Miklós polgármester: Az Önkormányzat lenne a pályázó, a Víziközmű Társulat pedig a szükséges önrészek meglétének feltételeit biztosítaná, ennek érdekében a lakosokkal kötne megállapodásokat.
Következő testületi ülésre meghívják a Víziközmű Társulat elnökét, akivel tárgyalásokat folytatnak, hogyan képzeli el a Társulat jövőjét. 
Szili Miklós polgármester: Szavazásra teszi fel, aki egyetért az előterjesztéssel, azaz a Víziközmű Társulattal kötendő megállapodással, kézfeltartással szavazzon.
A képviselő - testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő Testületének

                                                      171./2010. (X. 21.) számú

                                                          HATÁROZATA

                Lovasberényi Beruházó Víziközmű Társulattal kötendő megállapodásról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megvitatva úgy dönt, hogy ismételten megerősíti az e tárgyban hozott 140./2010. (VIII. 02. ) és a 150./2010.(VIII.17.) számú határozatát. 

Utasítja a polgármestert a vonatkozó megállapodás aláírására.

Felelős: Szili Miklós polgármester

Határidő: azonnal

4. Református Egyház kérelme

/ Előterjesztést a jegyzőkönyv 3  számú melléklete tartalmazza./
Dr. Koncz László jegyző: Elmondja, hogy a Református Egyház Közösség benyújtotta a 2009. évben kapott támogatásról szóló elszámolását. Az elszámolás elfogadható. Javasolja, hogy a 2010 - re megítélt támogatás összege kifizetésre kerüljön.  Ismerteti a határozati javaslatot.
Szili Miklós polgármester: Szavazásra teszi fel, aki egyetért a jegyző által ismertetett határozati javaslattal, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő Testületének

                                                      172./2010. (X. 21.) számú

                                                          HATÁROZATA

Református Egyházközösség 2009. évi támogatás elszámolásának elfogadásáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megvitatva úgy dönt, hogy elfogadja a Református Egyházközösség 2009. évi pályázaton elnyert támogatás elszámolását és engedélyezi a 2010. évre a 38/2010.( III. 05.) számú határozattal megállapított támogatás – 100.000 Ft- kifizetését.

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Szili Miklós polgármester

Határidő: azonnal

5. Lovasberény, 3401 hrsz -ú ingatlan eladásának megtárgyalás
/ Előterjesztést a jegyzőkönyv 4   számú melléklete tartalmazza./
Szili Miklós polgármester: Ingatlan eladására az ingatlan forgalmi értékbecslése és az ezt követő kifüggesztése, illetve meghirdetése  után kerülhet sor.

Dr. Koncz László jegyző: Javasolja, hogy a képviselő – testület a forgalmi érték megállapítása után döntsön az ingatlan eladásáról. A polgármestert kell felhatalmazni, hogy szerezze be a forgalmi értékbecslést.
Szili Miklós polgármester: Szavazásra teszi fel, aki egyetért, azzal, hogy a képviselő-testület bízza meg a polgármestert a forgalmi értékbecslés beszerzésével, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő Testületének 

                                                      173./2010. (X. 21.) számú

                                                          HATÁROZATA

                        Lovasberény 3401 helyrajzi számú ingatlan értékesítéséről

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete megbízza a polgármestert, hogy a 3401 helyrajzi számú ingatlan forgalmi értékét ingatlan értékbecslő bevonásával állapítsa meg. A képviselő-testület a forgalmi érték ismeretében dönt az ingatlan értékesítéséről.
Felelős: Szili Miklós polgármester

Határidő: azonnal

6. SZMSZ módosítása:

/ Előterjesztést a jegyzőkönyv 5  számú melléklete tartalmazza./

Dr. Koncz László jegyző: Ismerteti az SZMSZ- ben végrehajtandó módosításokat.

Szili Miklós polgármester: Szavazásra teszi fel, aki egyetért a jegyző által előterjesztett SZMSZ módosítással, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal az alábbi rendeletet hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata képviselő-testületének
9./2010. (X. 22.) számú rendelete 
az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló többször módosított
3./2003. (V. 01.) számú rendeletének (továbbiakban „R” )módosításáról


/ A rendelet szövegezését a jegyzőkönyv 7 számú melléklete tartalmazza./
7. IKSZT pályázat útcsatlakozás, belső udvar kiépítés tervezési ajánlatok megtárgyalása

/ Előterjesztést a jegyzőkönyv 6  számú melléklete tartalmazza./
Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy a falu pályázaton nyert 51,8 M Ft összeget, melyről megkapták  a határozatot. Az előző polgármester a határozat ellen fellebbezett, mivel felmerültek olyan tételek, melyeket a Bíráló Bizottság nem vett figyelembe, ezek az épület infrastrukturális fejlesztéséhez szükségesek. A fellebbezés alapján az MVH az 1. fokú határozatot hatályon kívül helyezte és új eljárásra kötelezte az eljáró hatóságot. Jelenleg még ígérvény sincs a lehetséges pályázati forrás összegére, ezért a beruházás elkezdése (pl. közbeszerzési eljárás) idő előtti.  Ameddig az igénybe vehető pályázati pénz összegéről nem érkezik ígérvény, nem lehet előre lépni az ügyben. 
Dr. Koncz László jegyző: Kifogásolja, hogy sem ő, sem a képviselők nincsenek tisztában a pályázati anyag tartalmával, tájékoztatást nem kaptak arról, miközben be lett nyújtva a közbeszerzési ajánlat. Be lett fizetve 250.000 Ft, ebből 130.000 Ft  visszakapható. A közbeszerzési eljárást visszavonták, így felesleges pénzkifizetés történt.
Szili Miklós polgármester:  Javasolja, hogy a napirendi pont megtárgyalását az igénybe vehető pályázati összegről szóló ígérvény rendelkezésre állásáig napolják el és érkezzen több ajánlat az útcsatlakozással kapcsolatban.
8. Tisztítószer igény
Dr. Szendrei Attiláné képviselő: Ismerteti, hogy tisztítószerek vásárolására az idei évre 1,1 M Ft lett betervezve az összes önkormányzati intézményre együttesen, amely szeptemberben elfogyott. Jelenleg bruttó 350.000 Ft - ra van szükség év végéig, hogy biztosítani tudják a tisztítószereket az intézményeknek.
Javasolja, hogy következő évben a tisztítószerekre fordítandó pénzösszeget az intézmények egyesével, lebontva kapják meg.
Szili Miklós polgármester: Szavazásra teszi fel, aki egyetért a javasolt összeg átcsoportosításáról, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzatának Képviselő-testületének

174./2010.(X.21.) számú 

H A T Á R O Z A T A

Az Önkormányzat tisztítószer beszerzésének előirányzat módosításáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbiak szerint dönt:

Engedélyezi az Önkormányzat részére a tisztítószerek keretének emelését bruttó 350.000,- Ft előirányzat módosítással, az Optima értékpapír terhére.

A végrehajtásáért felelős: Szili Miklós polgármester


Dr Koncz László jegyző

Határidő: folyamatos 

9. Előző polgármester által kötött szerződések átvizsgálása
Szili Miklós polgármester: Ismertet néhány felmerülő költséget, melyek ki lettek fizetve vagy kifizetésre várnak.

Dr. Szendrei Attiláné képviselő: A kapott tájékoztató alapján az Önkormányzat felmerülő költségei 62 M Ft-os összegre tehetőek, mely a pályázati költségeket is magába foglalja.

Dr. Koncz László jegyző: A jelenlegi tényhelyzetről kér kimutatást a gazdasági osztály dolgozóitól.
Az Önkormányzatnak anyagi tartaléka nincs, jelenleg az OPTIMA - ból gazdálkodik.
Javasolja, hogy az előző polgármester pályázatokkal összefüggő szerződéseit vizsgálják meg.
10. Képviselői kérdések
 Vörösiszap 
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Javasolja, hogy tegyenek közzé egy felhívást, valamint szólítsák fel a civil szervezeteket, egyesületeket, hogy a katasztrófa károsultjainak megsegítéséhez járuljanak hozzá. Ehhez az Önkormányzat által létrehoznának egy alapösszeget, amely 100.000 Ft lenne.
Szili Miklós polgármester: Szavazásra teszi fel, aki támogatja a vörösiszap katasztrófa károsultjainak 100.000Ft összeggel történő megsegítését  és a segítségnyújtásra felhívás közzétételét, kézfeltartással jelezze.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő Testületének 

                                                      175./2010. (X. 21.) számú

                                                             HATÁROZATA

a Vörösiszap-katasztrófa károsultjainak megsegítéséről

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a szóbeli előterjesztést megtárgyalva úgy dönt, hogy a Vörösiszap-katasztrófa károsultjainak megsegítésére a Nemzeti Segélyvonal által nyitott OTP 1170 2036-20707637 számú számlájára 100.000.-Ft-ot adományoz.

Az adományozás az Optima értékpapír terhére kerül kifizetésre

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Szili Miklós polgármester
Határidő: azonnal

Köszönet a szalmabálák miatt
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő:
A lakosoktól sok pozitív visszajelzés érkezett, hogy a szalmabálákat elszállították a buszmegálló mellől.
Szili Miklós polgármester: A buszmegálló biztonságossá tételét meg kell oldani. Egyik javasolt megoldás fémoszlopok letétele, melyekre fényvisszaverők kerülnének. A másik megoldás a buszmegálló áthelyezése lehet. Helyszíni bejáráson egyeztet a szakemberekkel.
EON közvilágítás
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Megkérdezi, hogy sikerült-e beszélni az EON - nal a meghibásodott közvilágítások ügyében? 
Dr. Koncz László jegyző: Korábban már kétszer tett bejelentést az EON felé, mégsem történtek meg a helyreállítások. Ismételten megteszi.
Településőrök eligazítása: 

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Szükség lenne a településőrök feladatkörének meghatározására. A lakosok visszajelezték, hogy nem megfelelően, illetlenül viselkedett velük szemben valamelyik település őr.
Arzénmentes ivóvíz a faluházban:

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Javasolja, hogy jelenjen meg a Berényi Újságban, hogy a lakosság számára  arzénmentes ivóvíz vételezhető a Faluházban.
Tessely Zoltán levelének megköszönése:

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: A képviselő – testület tagjai névre szóló levelet kaptak Tessely Zoltántól, melyre az Önkormányzat  köszönő levében válaszoljon.
Következő testületi ülésre a képviselők írják le, milyen terveik, elképzeléseik vannak a falu érdekében.

Szili Miklós polgármester: A képviselők fogalmazzák meg még a Polgármesteri Hivatal munkájával szembeni elvárásukat is.

Testületi ülések meghívói:

Dr. Szendrei Attiláné képviselő: Javasolja a képviselő - testületi ülések meghívóit ne csak e-mailben, hanem postai úton is megküldjék az érintett személyeknek, Lujza-majorba, az intézményvezetőknek, egyházaknak stb.
Szili Miklós polgármester: Más nem lévén a nyílt ülést bezárja.

K.m.f.

………………………………..




           …………………………………

         Szili Miklós 





                
        Dr. Koncz László

        polgármester







    jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:

    ……………………………….                                                                      ……….………………………


          Lagler István                                                                                                  Takács József 

            képviselő                                                                                                          képviselő


